



# 上海市民游曹路农业园万人行

联系电话:4008-210-718 邮件地址:clntgs@sina.com  
联系人:黄小姐 地址:曹路农业园区(锦绣东路路口,近东川公路)

# 在解放上海的战役中他立下了不朽的功勋

## 纪念开国中将周志坚百年诞辰座谈会在沪举行



日前,纪念周志坚将军百年诞辰座谈会在上海锦江饭店小礼堂隆重举行。

周志坚将军于1929年参军,1933年加入中国共产党。土地革命战争时期,历任团长、师长等职,先后参加鄂豫皖根据地第一至第四次反围剿等战役、两万五千里长征。抗日战争时期,历任纵队参谋长,支队司令员、旅长等职。解放战争时期,历任师长、军长等职,相继参加了中原突围、胶东保卫战、淮海战役、渡江作战以及解放上海等重大战役。新中国成立后,历任沈阳军区司令部参谋长、南京军区司令部参谋长、南京军区顾问等职,指挥了解放东山岛和保卫东山岛作战。



当天的纪念会在雄壮的《中国人民解放军进行曲》中拉开帷幕,在观看纪录片《铁将周志坚》后,周志坚长子周普成致辞。31军91师特意委派了代表,从福建漳州赶到上海参加周志坚将军的纪念会,汇报了当前部队的建设情况,铿锵有力的发言令在场的老兵们不禁热泪盈眶,忆往昔峥嵘岁月。战友情,是一份炽热的、崇尚的、终身无法忘怀的情感,此次参加座谈会的人都对周志坚将军有着深厚的情感,主要有三野13纵队的老战士、31军工作过的离休老首长,退役的老干部、老战士,新四军五师老战士及其后人,江苏省新四军研究会的成员,湖北家乡的乡亲们,以及周志坚将军的亲人们。原31军91师271团政委高世昌、原南京军区副司令员刘伦贤、原31军副军长张鹤田中将等代表相继发言,共同深情缅怀周志坚将军。

周志坚将军和浦东周浦有很深的渊源。在解放上海的斗争中,周志坚将军曾指挥第31军在周浦和高桥等地浴血奋战,为解放周浦、解放上海立下了不可磨灭的功勋。在此次战役中英勇牺牲的多名解放军指战员长眠于周浦,后被埋葬于周浦烈士陵园,供后人瞻仰缅怀。

31军原首长、退役干部、新四军五师老战士、31军91师代表、家乡代表、周志坚将军亲属以及其他受邀嘉宾150余人参加了周志坚将军百年诞辰座谈会,周浦镇作为特邀嘉宾派员参加了本次纪念大会。

通讯员 郑鹏 记者 王平



# 书法家浦兴送“福”



春节是中华民族的传统节日,家家都要张贴对联、年画、福字,而“写春联、送福字”更是中华民族传统节日的文化魅力。为了

向地区创文志愿者送去节日祝福,营造地区节日氛围,迎接新春到来,日前,浦东浦兴社区文化中心大厅举办了“写春联送祝福”活

动,邀请了上海市文联书法家协会五位书法家为居民写春联。

活动由上海市书法家协会、上海市文艺培训指导中心、浦兴社区文化活动中心、浦兴社区文体协会主办,邀请了中国书法家协会会员、上海市书法家协会副秘书长李俊、上海市书法家协会主席团委员田文惠、上海市青年书法家协会副主席张恒烟等沪上知名书法家为社区居民送上新春祝福。

书法家们在现场挥毫泼墨,为社区居民写春联,有行书、楷书、隶书和篆书,风格迥异,内容有社会和谐、城市发展、美好愿望、中国梦以及父母望子成龙等。一副副饱含真情的春联被居民捧在手里,一句句祝福跃然纸上,一张张笑脸伴随笔墨飞扬……红红的对联,浓浓的墨香,整个大厅里“年味儿”十足扑面而来。面对群众热切的期盼,书法家们热情不断高涨,写了一幅又一副,直到墨尽纸光,居民们还意犹未尽,齐声夸赞这样的活动开展得好,喜悦之情溢于言表。

礼轻情意重,此次“写春联送祝福”活动



不仅装点了社区居民的门楣,更将街道党工委、办事处对社区居民的祝福送到各家各户。

通讯员 周攀峰 彭丽